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ROMÂNIA 

JUDEŢUL SATU MARE 

CONSILIUL JUDEŢEAN       

                                                                                                                                      Anexa nr. 1 

                                                                                                          la Statutul Județului Satu Mare 

      

MODELUL STEMEI JUDEȚULUI SATU MARE,  

DESCRIEREA ȘI SEMNIFICAȚIILE ELEMENTELOR ÎNSUMATE 

 

 

I. MODELUL STEMEI 

 

 

     

II. DESCRIEREA ELEMENTELOR ÎNSUMATE 

 

     Stema judeţului Satu Mare se compune dintr-un scut triunghiular cu marginile rotunjite, scartelat cu 

patru cartiere şi un ecuson central. 

     În partea superioară, în dreapta, în câmp roşu, se află un cerb de argint, iar în stânga, în câmp albastru, 

se află un măr cu poame, totul de aur. 

    În partea inferioară, în dreapta, în câmp albastru, se află spice de grâu de aur, iar în stânga, în câmp 

roşu, se află un strugure cu o frunză de viţă-de-vie, totul de argint. 

    În interiorul scutului, în ecusonul central, în câmp auriu, se află o cetate de culoare roşie, cu poartă 

luminată negru. 
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III.    SEMNIFICAŢIILE ELEMENTELOR ÎNSUMATE 

 

      Figurile heraldice din cele patru cartiere ale scutului de bază transpun simbolic bogăţiile naturale ale 

judeţului şi ocupaţiile locuitorilor acestuia. 

     Cerbul de argint este un element de acţiune şi reprezintă cutezanţa, măreţia, îndrăzneala. 

     Mărul este considerat pom al vieţii şi reprezintă rodul, împlinirea; coroana pătrată semnifică echilibru 

prin cele patru elemente: pământ, aer, foc, apă. 

     Spicele reprezintă bogăţia holdei, tradiţia, câmpiile întinse ale judeţului. 

     Strugurele semnifică bogăţia viticolă a zonei; vinul reprezintă sacralitatea acestuia. 

     Turnul, ca element stilizat al unei cetăţi, simbolizează rădăcinile istorice ale judeţului şi reprezintă 

gradul cel mai înalt de nobleţe a locuitorilor judeţului, demonstrând continuitatea lor în acest spaţiu, aflat 

la întretăierea de hotare. 

 

 

 

              PREȘEDINTE,                                               SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  

              Pataki Csaba                                                                     Crasnai Mihaela Elena Ana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


